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2016. 03. 19, Szombat (Pécs, Pálos templom) 
Jézus: „A magyarok megkapták az engesztelő hivatás küldetését, melynek lelkiségét már az 

őseitek is hordozták az évszázadok folyamán. E két napos zarándoklat célja, hogy az 
engesztelők egységben működjenek azokkal a pálos szerzetesekkel és keresztény királyokkal, 
akik az életüket Isten szolgálatára szentelték. Európa régen a kereszténység bástyája volt, ám 
mostanra idegen istenségeknek és idegen népeknek nyújt kezet. Magyarországot Atyám 
különleges módon fölemeli, mivel az igazság kardja ékeskedik fölötte. Valóban páratlan 
dicsőségben lesz részetek, de még sok küzdelmen fogtok keresztül menni. Bizony mondom 
nektek, hogy csak a legkitartóbbak előtt fognak megnyílni a Mennyek Országának kapui.” 

Egy kőoltárt láttam, melyet körülvettek a magyar királyok és pálos szerzetesek. A királyok 
kezében edények voltak, amiből áradt a tömjénfüst. Az asztal közepén Isten Báránya 
helyezkedett el, aki feláldozta önmagát az emberiségért. A királyok a Bárány teste köré tették 
az edényeket, és láttam, hogy a tömjén füstje fölfelé haladt egészen a Mennyei Atya trónjáig. 
Ekkor az Atya a Világ Győzelmes Királynőjével együtt leereszkedett dicsőségében az 
asztalhoz, magához ölelte a Bárányt és így szólt hozzánk: „A magyarok páratlan helyet 
foglalnak el Atyai szívemben, mert a világ legnagyobb küldetésével bíztalak meg titeket. 
Engesztelnetek kell a világ bűneiért és az Egyházért. Sokan felajánlották magukat önként erre 
a szolgálatra, amelyet örömmel elfogadtam és hazátok javára fordítottam. Bizony mondom 
nektek, hogy ti is éppúgy rászorultok segítségemre, mint a többi nemzet. Boldogok vagytok, 
mert irgalmas tekintettel szemléllek titeket. Ezt a kegyelmet Mennyei Édesanyátoknak és 
Fiamnak köszönhetitek. Ők ketten elválaszthatatlanok és mindenben együtt munkálkodnak. 
Azt akarom, hogy szentjeitekhez hasonlóan egészen elégő áldozatok legyetek Fiam örök 
oltáránál, melyet senki és semmi nem tud megsemmisíteni. Mit értek elégő áldozat alatt? 
Kegyelmi életet, folyamatos áldozathozatalt és imaéletet bűnbánattal megöntözve. Mindez 
lehetséges számotokra, ha bíztok Bennem, és hittel cselekedtek. Ha törvényeitek összhangban 
vannak az Én törvényeimmel, akkor országotokba beköszönt a változás szele. De ha az 
ellenkezője történik, akkor szembe kell néznetek a következményekkel. Gyermekeim, nem 
véletlen, hogy hazátok ki van jelölve a világ bűneinek engesztelésére. Édesanyátok Fiam 
mellett Társmegváltója a világnak. Ez a Mennyben már kezdettől fogva kinyilvánított 
hitigazság. Nemsokára a Földön is elismert lesz Mária különleges szerepe az Én tervemben. 
Mivel Magyarország Mária tulajdona, így ti is kiveszitek részeteket a megváltás küldetésében, 
ami az utolsó napon fog beteljesedni.” 

A Szűzanya, mint a Világ Győzelmes Királynője Isten áldásával egy hófehér ruhát 
ajándékozott nekünk, melyet maga készített számunkra, és amikor átadta, így szólt hozzánk: 
„Gyermekeim, öltsétek magatokra a Bárány ruháját. Ez a ruha magában hordozza az 
engesztelés tisztaságát, mivel Fiam kereszthalála engesztelő áldozat volt az emberiség 
megváltásáért. Én, a ti Mennyei Édesanyátok azért imádkozom, hogy lelketek hasonuljon 
Fiam lelkületéhez. Tartsátok mindig szemeitek előtt Fiam példáját, akinek magatartásában, 
szavaiban és tetteiben visszatükröződött az Atya szeretete, irgalma és igazságossága. Az 
Evangélium ma is ugyanolyan aktuális, mint az Egyház megalapításakor. Isten szavai 
érvényben vannak, és beteljesednek előttetek. Csak akkor tudtok igazán kedvessé válni az 
Atya előtt, ha a szeretet vezeti életetek minden gondolatát, szavát és cselekedetét. Sokan 
keresik a szeretet lényegét és ismertetőjeleit a Földön. Gyermekeim, életeteket azért kaptátok 
ajándékba, hogy megismerjétek és megtanuljátok azt, hogy mit jelent szeretni. A 
Mennyországba csak azok az emberek léphetnek be, akik lényükben hordozzák a szeretet 
fénysugarát, és kezeik telve vannak jó cselekedetekkel. Ugyanis üres kezekkel nem lehet 
üdvözülni. Mindazok, akik szemtől szembe találkoznak Fiammal, az Örök Bíróval, olyan 



kérdések sorát kapják, melyek a szeretetről szólnak. Fiam nem veszi figyelembe a 
találkozáskor azt, hogy kinek mennyi és milyen földi tulajdonai vannak. A szeretet nem 
korlátozható le a múlandó dolgokkal, mert a szeretet lényege anyagtalan. A szeretet olyan 
lelkületet jelent, amely hordozza az önzetlenséget és mindig a másik ember javát tartja 
elsődlegesnek. Engesztelőim, nemcsak az engesztelésben kell példát adnotok másoknak, 
hanem a szeretetben is, mert Fiam követőit a szeretetről ismerik fel. Még időre van 
szükségetek, hogy jobban megváltozzatok. Sokszor járok köztetek észrevétlenül, és 
szomorúan látom, hogy a szeretet gyakorlásában számtalan mulasztást követtek el. Az 
életszentség alapfeltétele a szeretet gyakorlása. A Szentháromság örvendezik, amikor látja, 
hogy milyen gyakran imádkoztok, szentmisére mentek és gyakran gyóntok. Ám fájdalom járja 
át a három isteni szívet, hogy a szeretetben megtorpantok, és nem tudtok tovább haladni az 
úton nagyobb léptekkel. Sokan tapasztaljátok, hogy gyakran ugyanazokba a bűnökben estek el 
és ugyanazokat a bűnöket gyónjátok meg. Ennek oka az, hogy nem vagytok erősek az 
elhatározásaitokban. A bűnbocsánat szentsége szent és nélkülözhetetlen számotokra. Ugye 
tudjátok, hogy amikor kiléptek a gyóntatószékből, megígéritek Jézusnak, hogy törekedtek 
visszatérő bűneitek elkerülésére? Isten sokkal komolyabban veszi gyónásaitokat, mint ti 
magatok. Ő mindent megjegyez, és ha szükségesnek látja, felmutatja nektek bűneiteket, hogy 
érezzétek cselekedeteitek súlyát. Gyermekeim, a pálosok nem véletlen hordanak fehér ruhát, 
mert törekednek a magas életszentségre. A pápák fehér ruhát hordanak, mert az Krisztus 
szentségét jelképezi. Most megajándékoztalak titeket a fehér ruhával, de azt meg is kell 
tartanotok a szeretet és tisztaság gyakorlásával, megőrzésével.” 

 
Szent László király sírjánál (Somogyvár) 
Szent László király megjelent előttem, és láttam, hogy egyik oldalán Szűz Mária állt, másik 

oldalán pedig egy angyal. Szent László kardot tartott a kezében, felénk emelte és azt mondta: 
„Magyar testvéreim, az égből szemlélem országotok kormányzását és egyben a nép sorsát. 
Határaitokra nagy védelmet kaptatok, ám el ne bízzátok magatokat. Még sok harcot kell 
megvívnotok, mert ezeket nem tudjátok elkerülni. Itt nemcsak fizikai harcról beszélek nektek, 
hanem elsősorban szellemiről. Az iszlám vallás olyan magasra akar törni, mint annak idején a 
római birodalom. Ma mindenkit felvértezek arra a harcra, amely elhozza a kereszténységnek 
Isten dicsőségét. Az ellenség nem nyugszik addig, amíg minden gátat át nem tör. Egykori 
királyotokként rengeteg csatát vívtam, hogy hazámat és népemet megvédjem. Most is 
mellétek állok, mert bár most a Mennyország az örök hazám, de földi hazám Magyarország. 
Szomorúan mondom nektek, hogy számtalan megpróbáltatás és szenvedés vár rátok, mivel a 
magyar nép egy része nincs egyetértésben az ország vezetőjével. Mivel ellenségeskedés 
uralkodik a politikában, és a közéletben, ezért küzdelmeitek meg fognak sokszorozódni. Ó, 
milyen sokan semmibe veszik Isten akaratát! Jobb lett volna, ha ezek az emberek meg sem 
születtek volna, mert szigorú ítéleten fognak átesni. Hamarosan Isten közbe fog lépni egy 
eseménnyel, amely rövid időre változást hoz és megszégyenülést az emberiségnek. Ekkor 
Isten megállítja egy időre a menekültnek álcázott hadsereg beáramlását Európa országaiba. 
Mert minél több ember özönlik Európába, annál közelebb kerültök a III. Világháborúhoz. A 
magyarok csak úgy győzhetik le az iszlám vallást, ha mindvégig kitartanak Isten mellett. 
Azok, akik Istent megvallják, nem lesznek legyőzve, mivel az Úr mögöttük fog állni. 
Kardommal megáldom szíveteket, hogy amikor harcoltok, mindig az Isten iránti szeretet éljen 
bennetek, mert aki az Úr oldalán harcol, ott Ő jelen van győzelmének erejével.” 

 
Székesfehérvár, Sírkert 
Láttam a parlamenten belül a Szűzanyát, mint a Világ Győzelmes Királynőjét, aki kezében 

tartotta a Szent Koronát és belépett abba a terembe, ahol a politikusok összegyűlnek és az 
országgal kapcsolatos problémákat megvitatják. A Szűzanya szomorúan ránézett a koronára, 



mert az Ő képe és néhány gyöngy hiányzik róla. Szűzanya: „Gyermekeim, amíg a koronámra 
nem kerül vissza minden, addig nem lesz teljes győzelmem hazátokban és a világban. 
Szomorúan ölelem magamhoz királynői uralmam jelképét, és vele együtt népemet is. Eljön az 
az idő, amikor az ország hozzám fog könyörögni segítségért a bajban. Én segíteni fogok, mert 
gyermekeimnek tekintelek titeket. Miközben itt vagyok e teremben, látom országotok jövőjét. 
Vannak politikusok, akik a nép üdvös javát szolgálják. Isten őket magához öleli, és áldását 
adja rájuk. Ha vezetőitek tisztességesek, becsületesek, és a szívüket nem fertőzte meg a 
hatalomvágy, akkor országotok fel fog virágozni. Imádkozzatok azokért, akik meg akarják 
dönteni ezt a kormányt! Édesanyai szívemben még jelen van az a tüske, ami a kommunizmust 
szimbolizálja. Imádkozzatok, hogy ne tudjon a kommunizmus újra hatalomra jutni! Most 
lehajolok Orbán Viktor fiamhoz, átölelem őt, és azt mondom neki: Fiam, veled vagyok, és 
mivel te Isten oldalán állsz, együtt harcolok veled az igazságért. Nehéz időszak vár rád, de ha 
a hitedben mindvégig kitartasz, akkor nem fogsz vereséget szenvedni. Édesanyai szívemről 
leemelem a virágkoszorút, és a fejedre helyezem, mint a kegyelmek forrását. Ne engedd, hogy 
az erkölcs hanyatlást szenvedjen országotokban! A fiatalok nincsenek tisztában azzal, hogy 
mi a jó és mi a rossz. A gonosz megzavarta az emberek elméjét éppúgy, mint Ádámét és 
Éváét. Elhitette velük, hogy a jó rossz, a rossz pedig jó. Ez is részét alkotja a zűrzavarnak, és 
csak tovább fog fokozódni Európa szerte. Európa országainak vezetői nem is tudják, milyen 
súlyosan vétenek Isten ellen, amikor törvényeikkel elfogadtatják a bűnt. Ezeket a 
cselekedeteket Isten számon tartja, és ha a megpróbáltatások ellenére sem akarnának változni 
az emberek, akkor látni fogják Szent Haragját. Vigyázz fiam és légy óvatos azokkal, akik 
körülvesznek téged. Sokan akarnak ártani neked, ezért ne bízz az emberekben, csak egyedül 
Istenben.” A Szűzanya megáldotta koronájával azokat, akik Isten ügyét szolgálják. Az áldás 
által erőt is kaptak, hogy folytatni tudják feladataikat. Az áldásban családtagjaik is 
részesültek, hogy jó támogatói legyenek a háttérben. 

 
2016. 03. 20, Virágvasárnap (Márianosztra) 
Boldog Özséb megjelent előttem a pálosokkal együtt és így szólt: „Gyermekeim, átadom 

nektek azt a tiszta szellemiséget, amelyet mindig is hordoztunk az évszázadok folyamán. Mi 
mindig Isten akarata szerint éltünk és cselekedtünk, és így eljutottunk az életszentségre. 
Imádkozunk értetek, hogy erősek legyetek és minden gyengeségeteket le tudjátok küzdeni. 
Országotokért sokat kell engesztelnetek, mivel még nagy megtisztulásra van szüksége. Én a 
Mennyben már szentként élek örökkön-örökké Isten színe előtt. Hamarosan hazátokban is 
szentként fognak tisztelni, és nem csak boldogként. Amikor szentté fognak avatni, akkor 
tudjátok meg, hogy az engesztelő hivatás is különleges módon fel fog virágozni. Imádkozunk 
az engesztelő kápolna felépítéséért, mert veletek együtt mi is azt akarjuk, hogy Szűz Mária 
elfoglalja méltó helyét köztetek. Magyarországnak az a küldetése, hogy az egész emberiség 
megtéréséért imádkozzon. A Szentháromság és a Szűzanya akarata az, hogy mielőbb 
elérkezzen a Földre a béke és kegyelem korszaka. Ez a nemzedék meg fogja élni ezt a 
korszakot, mert ki lettetek választva arra, hogy lássátok a Fiú második eljövetelét és az 
Egyház megdicsőülését a Szentlélek által.” 

Mária Magdolna 
 


